

**Z Á P I S N I C A**  
**z 19. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Veterná Poruba**  
**konaného dňa 20.12.2010 v zasadačke Obecného úradu Veterná Poruba**

---

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

Program: podľa priloženej pozvánky

Zapisovateľ: Jana Frianová

Overovatelia: Michal Kováč, Jaroslav Karaska

Návrhová komisia: Desana Stromková, Ľubomír Rakyta

Prítomní občania: Miroslav Komendák, Ing. Ján Kamenský, Dušan Stromko

### **1. Program rokovania**

Zasadnutie OZ zahájila a prítomných privítala zástupkyňa obce, ktorá zároveň oboznámila prítomných poslancov s návrhom programu rokovania, ktorý bol schválený všetkými hlasmi prítomných.

### **2. Návrhová komisia**

Do návrhovej komisie boli navrhnutí Desana Stromková a Ľubomír Rakyta. Obecné zastupiteľstvo všetkými hlasmi prítomných schválilo zloženie návrhovej komisie.

### **3. Overovatelia zápisnice**

Za overovateľov boli navrhnutí Jaroslav Karaska a Michal Kováč. Obecné zastupiteľstvo všetkými hlasmi prítomných určuje navrhnutých za overovateľov.

### **4. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia**

Kontrolou uznesení zo zasadnutia konaného dňa 1.12.2010 bolo zistené, že všetky uznesenia boli splnené, bola poskytnutá súčinnosť prokurátorovi vo veci podnetu mesta LM na prešetrovanie zákonnosti postupu obce pri vyhlasovaní miestneho referenda a v zákonnej lehote bola odoslaná odpoveď na Upozornenie prokurátora. Táto bola odoslaná na vedomie Krajskej prokuratúry v Žiline aj Generálnej prokuratúry v Bratislave.

### **5. Programový rozpočet na rok 2011 s výhľadom na roky 2012 a 2013.**

Návrh programového rozpočtu bol zverejnený v zákonom stanovenej lehote a v rámci nej neboli k tomuto návrhu vznesené žiadne pripomienky zo strany verejnosti. Návrh rozpočtu bol počas rokovania obecného zastupiteľstva doplnený o kapitálové výdavky. Výdavky súvisia s investičnými aktivitami obce v roku 2011, a to rekonštrukciou podkrovia hasičskej zbrojnice, spracovaním projektu a následne realizácie rekonštrukcie miestnej komunikácie popod predajňu COOP Jednota, výkupom pozemkov pod cestu v novom stavebnom obvode, odkúpením pozemku a stavby s.č. 129 a spracovaním územného plánu zóny pre rozšírenie zastavaného územia obce. Takto doplnený programový rozpočet na rok 2011 s výhľadom na roky 2012 a 2013 bol schválený všetkými hlasmi prítomných.

### **6. Predaj pozemku vo vlastníctve obce Pozemkovému spoločenstvu Veterná Poruba.**

Zástupkyňa starostu obce informovala prítomných poslancov Obecného zastupiteľstva o znaleckom posudku, ktorý určuje všeobecnú hodnotu majetku. Obec ho dala vypracovať pre potreby odpredaja obecného majetku a kúpy rodinného domu s príslušenstvom vrátane pozemkov pod s.č. 129. O zákonomnom postupe obce v prípade odpredaja obecného majetku informovala poslancov hlavná kontrolórka. Pri predaji majetku vo vlastníctve obce musí obec postupovať v súlade so zákonom č. 138/1991 Zb. vznp., hlavne v súlade s novelou č. 258/2009 Z.z.. Vzhľadom k tomu, že pri žiadosti Pozemkového spoločenstva sa jedná o pozemky, ktoré sú zastavané stavbou vo vlastníctve PS a jedná sa o príľahlé plochy, bol pre odsúhlasenie odpredaja obecného pozemku použitý § 9a, ods. 8, písm.b) citovaného zákona. Poslanci všetkými hlasmi prítomných odsúhlasili predaj pozemku parc. č. KN – C 61/1 (o výmere 277 m<sup>2</sup>), 61/2 (o výmere 221 m<sup>2</sup>) a 62 (o výmere 180 m<sup>2</sup>), druh pozemku zastavaná

plocha v cene 10 €/ m<sup>2</sup> ešte v roku 2010. Stretnutie s dohodnutím detailov postupu medzi poslancami a zástupcami PS bolo určené na utorok 21.12.2010. Nájomná zmluva na prenájom časti priestorov obecného humna pre využitie uskladnenia obecného majetku (lešenie, rebríky, miešačka a iné) ostáva v platnosti do roku 2012.

### **7. Cenové ponuky na spracovanie projektovej dokumentácie rekonštrukcie cesty**

Ľubomír Rakyta informoval prítomných o došlých cenových ponukách na spracovanie projektovej dokumentácie. O vyhodnotení ponúk je spracovaný samostatný zápis v súlade s Vnútrošnou smernicou obce o verejnom obstarávaní. Doručené boli tri cenové ponuky, ktoré zhodne obsahovali ponuku na spracovanie projektovej dokumentácie pre rekonštrukciu cesty aj ponuku na spracovanie geometrického plánu predmetnej stavby. Vzhľadom na vysoké cenové ponuky na spracovanie geoplánu sa poslanci uzniesli, že spracovanie geometrického plánu bude predmetom samostatného výberu medzi geodetmi tak, aby cena bola čo najnižšia. Vyhodnocovali sa len cenové ponuky na spracovanie projektovej dokumentácie odborne spôsobilou osobou. Vybratá bola najnižšia cena – 3 451 eur. Projektové práce sa uskutočnia v zimnom období tak, aby bolo možné začať s rekonštrukciou cesty na jar 2011.

### **8. Rôzne**

- a) zimná údržba miestnych komunikácií – upozorniť Správu s údržbu ciest na širšie rozhrňanie cesty na Brezinách a na lepšie odhrňanie autobusovej otočky v obci
- b) Miroslav Komendák – informoval poslancov o rokovaní zástupcu petičného výboru a zástupkyne starostu s riaditeľom LVS ing. Hlaváčom ohľadom kvality vody v obci. Informácia pre občanov je zverejnená aj na internete. LVS vykonala kompletnú rekonštrukciu vodojemu na Veternej Porube, odstránila rozsiahli trhlínu vo vodojeme a v súčasnej dobe je voda miešaná. Voda z prameňov zo Žiarskej doliny vykazuje hraničné hodnoty radiácie a bude naďalej monitorovaná.
- c) Jana Frianová – poslancom a členom inventarizačných komisií rozdala inventarizačné záznamy, fyzickú inventarizáciu majetku je potrebné vykonať do konca roku 2010. Pri tej príležitosti je potrebné opakovane vyzvať starostu obce o odovzdanie dokumentov, ktoré má doma, o odovzdanie kľúčov od auta a pod. Bez dôkladnej inventarizácie nebude možné uskutočniť prebratie agendy a majetku pri nástupe nového starostu a poslancov.
- d) Desana Stromková – Nakoľko terajší starosta si nesplnil zákonnú povinnosť a nezvolal ustanovujúce zasadnutie do 30 dní od konania volieb, ustanovujúce zasadnutie OZ, na ktorom novozvolení starosta a poslanci zložia sľub a ujmú sa svojich funkcií, sa bude konať v zákonom stanovom termíne 30 - ty pracovný deň od konania volieb, t.j. 11.1.2011 o 18. 00 hod. v sále KD.

Overovatelia:

Michal Kováč .....

Jaroslav Karaska .....

Vo Veternej Porube 21.12.2010

zapísala Jana Frianová